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Компания ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» выражает Вам свою благодарность и признательность за совместное взаимовыгодное сотрудничество.        
ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» проводит политику в области закупок, направленную на повышение прозрачности закупочной деятельности и противодействие коррупции. Если Вам стало известно о недобросовестных действиях и злоупотреблениях в процессе проведения закупочных процедур*, Вы можете сообщить данную информацию на нашу Прямую линию одним из следующих способов:
•	8-800-550-50-95
•	directline@megafon.ru
•	web-форма https://corp.megafon.ru/about/delovaya_etika/direct_line/obratnaya_svyaz/#korupciya
•	почтовый ящик: 127 006, г. Москва, Оружейный переулок, дом 41
Указанные каналы доступны в круглосуточном режиме. 
Каждое Ваше обращение будет рассмотрено, и, при необходимости, будет проведено служебное расследование.
Возможно анонимное обращение, однако в этом случае у нас не будет возможности уточнить у Вас важные детали, что может снизить вероятность успешной работы с обращением.

* Примеры недобросовестных действий и злоупотреблений: закупочная документация представлена не в полном объеме; не получена исчерпывающая информация по условиям и порядку проведения закупочной процедуры; установлены особые технические требования, заведомо не выполнимые всеми участниками либо сформированные под конкретного участника; не было возможности изменять, дополнять или отзывать заявку до истечения срока подачи; есть признаки сговора сотрудника ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» и одного из участников; сотрудник ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» предлагает содействие в закупочной процедуре за вознаграждение и т.д. 
